



大势起湾头

宁波商业格局因万象城而改变

华润置地（宁波）有限公司董事总经理 宋悠优

摘取湾头地区两个地块，是华润置地宁波公司战略版图中心化的重要标志。尤其是湾头（JB05-02-22）地块，未来将建成宁波地区首屈一指的高端商业综合体项目——万象城，这将在一定程度上改变宁波的商业格局。

此次拿地，华润可谓5年磨一剑。据华润置地（宁波）有限公司董事总经理宋悠优先生介绍，华润早在2009年就已看中这块宁波城市中心最后的处女地，并就万象城城市综合体落地湾头进行了数轮的方案规划。宁波当前的商业市场为万象城的入驻提供了合适的土壤，而万象城的落地也将对区域内的商业、住宅项目乃至整个区域的价值提升起到极大的作用。据宋总透露，作为华润旗舰商业品牌，宁波万象城将规划为集合商业、商务办公的城市门户区。目前定位为全业态经营、符合未来发展趋势的综合体，它的建设将改变中心城区以北乃至整个宁波大市的商业格局，并与天一广场、和义大道形成一定程度上的差异化竞争和互补。

宋悠优介绍，宁波万象城在产品打造上将会体现更多的新意。万象城购物中心、万象天地步行街与地标办公组团将与星湖连接，规划打造前所未有的滨水商业；业态规划方面将会引入更加丰富的体验式业态，给宁波消费者提供全方位的一站式消费享受。

华润置地宁波公司在商业地产领域的实力已经在余姚被证明。2011年华润携旗下区域购物中心五彩城初入余姚，余姚市区待建在建的商业综合体众多，不少亦位于城市传统商圈。尽管竞争激烈，2014年6月余姚五彩城仍在众多商场中脱颖而出，开业首周人流量即达40万，营业额突破1200万，创造了三、四线城市商业运营的奇迹。目前，余姚五彩城已经成为引领余姚商业

的重要引擎。华润置地的生意模式是“住宅开发+持有物业+增值服务”。这其中，投资物业发展了万象城城市综合体、区域商业中心万象汇/五彩城和体验式时尚潮人生活馆1234space三种模式，在引领城市生活方式改变的同时，带动城市经济的发展，改善城市面貌。目前，在全国范围内，华润置地的投资物业总建筑面积已超过220万平方米，合作商家超过1000个，合作品牌超过2500个，会员总数超过30万人。经过十余年的历练，华润置地已形成了领先的商业地产运营能力，有条件也有能力做好符合宁波人新的消费习惯的产品。

根据华润置地“布局一二线城市”的战略规划，华润在宁波深耕发展8年，建设万象城，华润在宁波中心城区仅仅走出了第一步。本轮两个地块的摘取，是华润置地宁波公司战略版图中心化的重要标志。

据悉，万象城计划于明年开工，3年内建成，届时整个湾头将初具规模，宁波商业格局也将得到进一步提升。



将日湖中心打造为湾头及日湖的门户名片

世茂股份宁波区域营销总监 孙清松

如今湾头休闲商务氛围渐显，1个中央生态湖星湖+9个主题岛屿，湾头核心区以最前沿的理念，规划休闲商务RBD，成就宁波前所未有的湾区生活。目前，各个建筑工地都在如火如荼地进行中，道路四通八达，串起整个湾头半岛的大脉络。各项基础设施全面发力，湾头的规模已见雏形。世茂日湖中心也将加快建设步伐，在产品的打造上精益求精，将一线滨湖商业综合体打造为湾头及日湖的门户名片。

孙清松介绍，日湖中心项目，抢滩约43.6公顷日湖公园首排，坐镇主城区内的最大的开放式湖景公园西岸，位置极度稀缺，正是日湖中心的臻贵价值所在。湾头作为宁波唯一的城市湾区，也同样价值非凡，政府巨资投建规划湾头休闲商务RBD，目前，世茂、华润、招商、复地，四大地产领袖已齐聚湾头，湾头板块的宏伟前景是不言而喻，湾头势必会成为宁波代表性的商业中心，也必然是宁波未来的城市之心。而世茂日湖中心项目坐镇湾头、日湖双轴心，既拥有湾头的广阔前景又拥有日湖的生态价值，同时也具备轻轨的便利。湾头建设的加速，推动了板块商业规模的形成，我们致力于在如此珍贵的地段创造一个滨湖商业传奇。

万象城的落地，将极大地丰富江北中心城区的商业及商务形态，区域商业、商务氛围再度提升。日湖中心在其中扮演特殊的角色，独特的珠宝业态，与万象城的商业形态形成互补，打造湾头板块商圈业态的多样性，

日湖中心与万象城能够在一个良性竞争环境下，合力改变整个宁波的商业格局。

孙清松说，任何板块商业氛围的形成都需要不同模式的商业布局来合力打造，世茂日湖中心除了坐镇日湖湾头双轴心，占尽天时地利，更在产品打造上殚精竭虑，2.5万平方米佰澜国际珠宝城，打造华东区最大的珠宝零售旗舰。体验式珠宝购物业态宁波前所未见，独特的指向性消费规避区域竞争，与湾头商业形成互补共赢。5万平方米湖景生态写字楼，外临43.6公顷日湖公园、轻轨2号线，内设13台峰速电梯、约8.7米挑高大堂、刷卡系统、停车引导系统，打造江北绿色智能办公典范。不仅仅是湾头的规模为日湖中心带来了商业前景，日湖中心也为湾头板块的繁荣贡献了一份商业力量。

孙清松认为，现今，实体店铺受到电商行业强力冲击，从服饰、日化到家电，均受到巨大波及，巨大的市场份额被抢占。如今没法被电商取代的商业形态，有珠宝店、餐饮、美发美容、宾馆酒店、医药店、教育培训、银行等。而在这些业态中，有些对面积的要求过大，投入太高；有些对商铺的构造要求过高，一铺难寻；有些则良莠不齐、竞争力弱，难以支付高额租金。

日湖中心引进珠宝城独特业态改变宁波商业模式，不仅能够规避区域竞争，更加能够抵抗强大的电商的冲击，强势构筑专属于日湖中心的珠宝消费高地，为投资者的利益保驾护航。



让江城国际完美诠释高端生活形态

复地集团宁波公司负责人

复地集团在甬开发的首个项目江城国际，是湾头最早展现初容的商品房，因此成为目前这里地标的建筑物。湾头大开发正进入实质阶段，为项目带来新的居住体验和价值释放。为此，笔者走访了复地集团宁波公司负责人。

复地集团之所以选择湾头开发有其多方面考虑。负责人表示，从战略方面讲，复地对宁波的城市能级和未来发展有全方面考量。首先湾头先天优势明显，地理位置优越，居城市核心。同时，湾头历经了十多年的精心布局，规划起点高，发展后劲足。整体规划具有国际水准，引进高端商业配套，未来这里将是宁波城市形象和能级提升的引擎。

复地集团之所以选择湾头开发有其多方面考虑。负责人表示，从战略方面讲，复地对宁波的城市能级和未来发展有全方面考量。首先湾头先天优势明显，地理位置优越，居城市核心。同时，湾头历经了十多年的精心布局，规划起点高，发展后劲足。整体规划具有国际水准，引进高端商业配套，未来这里将是宁波城市形象和能级提升的引擎。

对于江城国际最大的亮点和本身价值，负责人如数家珍。作为宁波湾区的首发项目，复地·江城国际完美地诠释了江湖城园高端生态豪宅这个概念，展现出多元的价值和人居高度，它有湾头江、河、湖、园围拥的生态价值，占据城市中央繁华配套、规划万象城为邻的地段价值，这都让项目在同类项目中出类拔萃。

另外，复地集团对品质以及人居尺度的精进追求，进而成就了复地·江城国际优越的居住空间，3米层高，超高的得房率都印证了江城国际无可挑剔的空间格局和超越建筑面积的空间尺度，让项目赢得了无数眼球并占领了市场。

据了解，目前江城国际在复地集团严格的标准和量化的要求下顺利开发中，按照计划已进入结顶阶段，所有楼栋预计本月底可以结构封顶。

如何在项目上发挥复地集团本身的优势？负责人表示，复地集团作为中国房地产开发企业综合发展10强，并且在母集团复星集团“蜂巢城市”的大战略支持下，将为项目提供强大的品牌支持和增值服务。

在江城国际项目上，复地整合了多

年合作、精于高端城市住宅打造的规划、建筑、园林公司，致力于落成未来

湾头的地标级建筑风景。同时，复地江城国际的业主还可以加入“复地会”，共享由复星集团强大的资源实力为项目带来的极高附加值包括：复星旗下保险如保德信、高端医疗如和睦家、品牌消费如地中海俱乐部、folli follie等多项优先优惠权益。复地会及独有的“珍珠贝”客户服务体系将为业主提供长期的后续服务。“不只建造房子，更是建造一种生活，这个优势会在江城国际得到完美体现。”负责人说。

对于江城国际最大的亮点和本身价值，负责人如数家珍。作为宁波湾区的首发项目，复地·江城国际完美地诠释了江湖城园高端生态豪宅这个概念，展现出多元的价值和人居高度，它有湾头江、河、湖、园围拥的生态价值，占据城市中央繁华配套、规划万象城为邻的地段价值，这都让项目在同类项目中出类拔萃。

另外，复地集团对品质以及人居尺度的精进追求，进而成就了复地·江城国际优越的居住空间，3米层高，超高的得房率都印证了江城国际无可挑剔的空间格局和超越建筑面积的空间尺度，让项目赢得了无数眼球并占领了市场。

据了解，目前江城国际在复地集团严格的标准和量化的要求下顺利开发中，按照计划已进入结顶阶段，所有楼栋预计本月底可以结构封顶。



“家在，情在”，让绿色住宅崛起湾头片区

招商局地产控股有限公司上海公司副总经理 季勇

去年5月24日，招商局地产控股股份有限公司以22.86亿元成功竞买宁波市湾头启动区3#地块使用权。目前该地块被命名为“公园1872”，正如火如荼地建设，近期项目亮相天一广场，成为市民关注的焦点，并产生极大的兴趣。为此专门走访招商局地产控股有限公司上海公司副总经理季勇，深入了解招商局地产以及“公园1872”。

“招保万金”在中国地产界名声在外，同一阵营的万科经过多年经营，已在宁波有了第一席之地，而招商局地产去年才进入宁波市场，其实对宁波来说，与这家背靠百年招局，拥有30年历史的老牌房企颇有渊源。

招商局集团的前身轮船招商局于公元1872年在上海成立，同一年宁波的地标建筑天主教堂，在老外滩开建，开启了宁波近代文明；第二年，即公元1873年，便在宁波设立分局，成为宁波首个华人轮船公司，也是当时最大的轮船公司之一。其实，作为招商局集团重要的组成部分——招商银行、招商证券、平安保险等早已渗入千家万户的日常生活中，展现出百年国企的实力。

“招商与宁波共同走过一百多年的光辉历程，并契合宁波人骨子里的‘敢为天下先’的精神。今年，招商局地产联合世茂、复地等全国10强地产商，在甬城热门区域湾头RBD中心位置打造约30万平方米湾头嘴地标作品，这是招商的情感延续更是创举。”季勇表示，在甬开发的房企中，招商与宁波的关系，特别对宁波人的感情，是独一无二的。

至于招商局地产落子宁波，为何会首选湾头？季勇有着自己独特的见解：湾头板块位于新老三江口的重要连接轴上，距离三江口CBD仅3公里左右，地理位置优越，生态环境良好，同时还是宁波市中心唯一一块统筹开发的土地，被政府列为三江六岸的重要组成部分，也是“中提升”发展战略实施的重要功能区块，形成与三江口CBD产业互补的城市滨水RBD。

目前以招商、华润、复地、世茂4大开发商携手政府投入千亿资金打造湾头，以星

湖为中心，与日湖、月湖呼应，规划九岛一心，建造“水世界”旅游休闲区、万象城和特色水街等宁波的新地标，形成宁波最佳的休闲商务区、生态居住区之一。

“湾头正好和公园1872完美匹配，无论是宁波RBD中央位置，还是宁波第二大城市公园资源，都无可挑剔。”季勇说。

如何做出符合这个土地价值的产品公园、1872将带给宁波怎样全新的居住体验？这也是业内外十分关注的问题。

今年是招商局地产成立30周年，宁波公园1872约30万平方米的高端综合体，是对招商三十而立的献礼作品，也是招商局地产2014年的重要作品，更是匹配了宁波将来最高端的湾头嘴地段。

据季勇介绍，公园1872是招商局地产在宁波的第一个项目，正是要为再次给宁波带来不一样的生活而来，让宁波人从住在公园，到活在公园，找到属于宁波的中央公园生活方式。从项目外部拥有8大公园环抱的生态环境，到用心打造宁波首个三重公园住宅；从近临两园一湖，到社区内精心构建五大主题景观组团，公园1872努力创造条件，让每一个业主都住得更舒心，住得更从容。

作为绿色地产领导者，招商更多地考虑业主的日常需求，建筑通过“被动式设计”，最大限度利用气候和自然生态环境的有利因素，尽量多地利用建筑周围的自然环境中的有利因素，在确保舒适的前提下，使建筑物动态地适应环境变化，尽量节约由于采暖、制冷、通风和照明所消耗的能源。

“宁波公园1872将成为宁波首席绿色住宅，它不是一味强调建筑外形和设备的技术，做的是本原低碳，追求的是一种人与建筑、居住与环境的和谐可持续。”季勇表示，招商局地产30年来秉承“家在，情在”的品牌精神，它的精髓在于让人脸上绽现笑容，在于让人的关系更亲近，在于让人更热爱生活。招商局地产不断进取，努力创造，用心付出，筑造更温馨的家，建设更温情和谐的社会，以成就人的将来，因为没有什么比人更重要。